



ROMÂNIA
MINISTERUL PUBLIC
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL HUNEDOARA

Deva, Str. 1 Decembrie nr.25, cod postal: 330025
Tel: 0254 212646; 0254 217198 Fax: 0254 213556
E-mail: pt_hunedoara@mpublic.ro

Aceste date sunt confidențiale, potrivit Legii nr. 363/2018, sub sancțiunile prevăzute de această leg

COMUNICAT DE PRESĂ
28.05.2020

În cursul zilei de ieri, 27.05.2020, în dosarul penal nr. 189/P/2019 Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara a dispus trimiterea în judecată a doi agenți de poliție din cadrul IPJ Hunedoara.

Unul dintre cei doi polițiști a fost cercetat sub aspectul comiterii infracțiunilor de proxenetism, fals în declarații și instigare la infracțiunea de abuz în serviciu. În sarcina acestuia s-a reținut că, în perioada 2016-2019, a determinat și/ înlesnit practicarea prostituției de către mai multe tinere majore, obținând foloase materiale în contextul acestor activități. De asemenea, în declarația de avere aferentă anului 2018 polițistul nu a menționat veniturile obținute din închirierea imobilelor deținute de acesta. Mai mult, agentul de poliție ar fi determinat un coleg de serviciu, în contextul unui control rutier, să nu și îndeplinească atribuțiile de serviciu care presupuneau sancționarea contravențională a unui conducător auto și reținerea certificatului de înmatriculare al vehiculului. În acest context, polițistul rutier a fost trimis în judecată pentru infracțiunea de abuz în serviciu.

În același dosar, reprezentantul legal al unei societăți cu profil imobiliar a fost trimis în judecată sub aspectul comiterii infracțiunii de proxenetism.

Activitatea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Hunedoara a fost sprijinită de ofițerii din cadrul Direcției Generale Anticorupție-Serviciul Județean Anticorupție Hunedoara, de lucrătorii specializați din cadrul Brigăzii Operațiuni Speciale Alba Iulia-Serviciul Operațiuni Speciale Hunedoara, precum și de un specialist IT din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Craiova.

Purtător de cuvânt al Parchetului de pe lângă Tribunalul Hunedoara
PROCUROR
Cibian Gina-Monica